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ATA Nº 04/2025
Sessão Ordinária de 24.02.2025     
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezenove horas, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, logo após pediu a Primeira Secretária para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Alberto Strahl Abich, Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner Luiz Schott, Márcio André do Nascimento e Mauro Augusto Dumke. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Não houve matérias. Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura da Indicação nº02-2025, de autoria do vereador Mauro Dumke que indica que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a reconstrução da ponte ou construção de uma galeria sobre o valo no final da Avenida Tiradentes próximo à entrada da propriedade os Senhores Eder Kulmann e Bruno Kelling na sede do município.   Leitura do Pedido de providências nº 05-2025, de autoria do vereador Luis Schott, que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para realizar a colocação de bueiros na valeta da esquina dos Flores próximo a entrada do CTG Amigos do Rio Grande, nesta cidade. Leitura do Pedido de providências nº 06-2025, de autoria do vereador Luis Schott, que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e realize a instalação de um novo ponto de iluminação pública em frente ao Mercado da Senhora Letícia Kobs, na localidade de Boa Vista Norte, neste Município. Leitura do Pedido de providências nº 07-2025, de autoria do vereador Mauro Dumke, que solicita que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso as propriedades da Família Bartmann até a residência do Sr. Marcos Bartmann na localidade de Linha Várzea, neste município. Leitura da Moção de Congratulação ao Rotary Club, assinado por todos vereadores. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Eliseu Crumenauer. Primeira vez a usar a tribuna neste mandato Eliseu disse que é uma alegria poder retornar a esta Casa nesta legislatura exercendo o seu quinto mandato consecutivo. Agradeceu o voto de confiança da comunidade neste vereador. Desejou boas vindas aos novos vereadores. Falou que continuará buscando emendas parlamentares para o município e também irá solicitar os pedidos que a comunidade lhe pede.  Destacou que na gestão passada poucos pedidos foram atendidos e que acredita que nestes quatro anos será diferente. Parabenizou o serviço de recuperação de estradas que já está sendo feito pela administração municipal. Tratou do problema da água suja do final da Linha Patrícia, na Linha Paraguaçu. Pediu que a Secretaria de Obras verifique esta situação. Defendeu sua Indicação que irá a votação nesta sessão sobre a instalação de lombada na Vila Paraíso. Destacou que esta é uma reivindicação antiga da comunidade da Vila Paraíso. Informou que os veículos estão transitando em alta velocidade, situação que pode causar acidentes.   Inscrito o vereador Marcio André do Nascimento. Parabenizou o Mangueirinha pela sua campanha na Copa Paniz. Ressaltou que a equipe do interior do município não possui grandes patrocínios, recursos financeiros e mesmo assim chegou na semi final do campeonato. Disse que a diretoria do clube merece nosso respeito e reconhecimento pelo trabalho desenvolvido. Ordem do dia: Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final sobre o projeto nº 02-2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável por unanimidade. Projeto de Lei nº 02/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, Que “Autoriza o Poder Executivo a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2025, e dá outras providências. Colocado em discussão manifestou-se o vereador Breno de Oliveira defendendo a matéria. E, em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final sobre o projeto nº 08-2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável por unanimidade.  Projeto de Lei nº 08/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a firmar Termo de Compromisso de Incentivo Industrial coma “Empresa D.S. Calçados, e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final sobre o projeto nº 12-2025. Ambas comissões emitiram parecer favorável por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 12/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de operador de máquinas, operário e servente, e dá outras providências.” Colocado em discussão manifestaram-se os vereadores Breno de Oliveira e Mauro Dumke defendendo a matéria. E, em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação nº 01-2025, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer que indica que Poder Executivo Municipal determine à Secretaria competente que execute a construção de lombadas na Avenida Barão Von Kahlden, localidade de Vila Paraíso, que funcione como redutor de velocidade, mais precisamente nas proximidades da Escola Estadual de Educação Básica Duque de Caxias, Campo de Futebol e próximo ao correio da localidade. Colocado em discussão manifestaram-se os vereadores Eliseu Crumenauer, Mauro Dumke, Jacir Kemmerich, Breno de Oliveira, Márcio do Nascimento, Luiz Schott defendendo a matéria. E, em votação foi aprovado por unanimidade.  Explicações pessoais: Inscrita a Vereadora Presidente Kátia Schlesner. Parabenizou a equipe do Mangueirinha pela sua participação na Copa Paniz. Destacou que a equipe do interior do nosso município elevou o nome de Paraíso do Sul para a região central do Estado. Destacou que apesar de não usufruírem de muitos recursos 10% do que arrecadam é destinado aos Bombeiros Voluntários. Agradeceu a esta equipe por terem chegado na semifinal do campeonato e que espera que na próxima edição consigam chegar na final. Agradeceu a todos vereadores que assinaram a Moção  de Congratulação ao Rotary Club, destacou a importância  do club de serviços em nossa comunidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará a disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 17 de fevereiro de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 06 de março do presente ano.
                                                            Paraíso do Sul, 24 de fevereiro de 2025
KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente

Breno Ronivon Soares de Oliveira

                  Alberto Strahl Abich
 Primeiro Secretário
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